

**Товариство з обмеженою відповідальністю
" КОМПЛЕКСМІСТОБУД "**

77300, місто Калуш, Івано-Франківська обл., вул. Б. Хмельницького 84,
ЄДРПОУ 42593353

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

**на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»
другого (магістерського) рівня**

**Прикарпатського національного університету імені Василя
Стефаника, факультету історії, політології і міжнародних відносин,
кафедра міжнародних економічних відносин**

ТзОВ «Комплексмiстобуд» є сучасним підприємством, яке виконує комплексні роботи пов'язані з будівництвом, введенням в експлуатацію та обслуговуванням очисних споруд та проведенням відповідних комунікацій. Питання чистої питної води станом на сьогодні є гостро актуальним для всіх країн світу, а особливо для України. З метою забезпечення ефективного функціонування та нашого підприємства та реалізації поставлених амбітних цілей, ми в пошуку залучення висококваліфікованих економістів-міжнародників з володінням іноземними мовами, які будуть будувати міжнародні партнерські зв'язки. Тому, Вважаю, що випускники даної освітньої програми здатні виконувати професійну роботу на підприємств та організацій усіх форм власності, видів діяльності та організаційно-правових форм.

Вивчена нами освітня програма «Міжнародні економічні відносини» другого (магістерського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника спрямована на забезпечення комплексу знань другого освітнього рівня для здобувачів спеціальності «МЕВ», які відповідають вимогам часу та сучасному середовищу ведення національного та міжнародного бізнесу, тому вважаємо важливим є включення для вивчення такої вибіркової дисципліни, як: «Стратегія і тактика ефективних ділових переговорів».

Загалом програма охоплює дисципліни, що передбачають поєднання теоретичних знань та практичних ситуацій майбутньої діяльності, що дозволяє здобувачам вищої освіти набути необхідних навичок для професійної реалізації, в тому числі і на ТзОВ «Комплексмiстобуд».

Рецензент: Директор ТОВ «Комплексмiстобуд»,

" 16 " *травня* 2017 р.
(дата)



(підпис/печатка)

С.Б.Тандьон
(прізвище та ініціали)